



УМ + КРАСОТА = ИДЕАЛЬНАЯ СТУДЕНТКА

205 лет Герценовскому Университету

Мир подобен яркой насыщенной палитре характеров, судеб и жизней. Все мы такие разные и по-своему интересные. У каждого есть свои желания и цели, выдающиеся способности и таланты. Познать всех невозможно, но каждая новая встреча несет в себе массу

значения своему внешнему виду. Все их разговоры сводятся к обсуждению домашних заданий и сложности экзамена по тому или иному предмету, в общем – к учебе. Зачастую они даже не осознают, что их собеседник может интересоваться чем-то иным. Поэтому таких девушек обычно считают занудами и

посоветовал какой-нибудь преподаватель. По телевизору их интересуют информационные передачи и программы образовательного характера. О ночной жизни они имеют весьма отдаленное представление. Все их познания о взаимоотношениях мужчин и женщин сводятся к "Ромео и Джульетте" и "Анне Карениной".

Будущее. Обычно подобные девушки становятся прекрасными матерями семейства, бдительно следящими за воспитанием детей. Но вот в профессиональном плане больших высот им достичь не удастся. Они становятся либо заурядными педагогами, либо мелкими финансовыми служащими. Часто жизнь многому их учит, и они пересматривают свой взгляд на отношения между людьми. Это помогает им в приобретении новых друзей. Сами они очень преданны и всегда готовы оказать помощь. Но все же их навязчивость мешает им стать душой компании.

Студентки- "пустышки"

В университете. Они всегда выглядят сногшибательно: одеты по последнему слову моды, но часто чересчур вызывающе, их макияж и прическа безупречны. Из учебных принадлежностей в сумочке обычно лежит только ручка, остальное место отведено под косметику, кошелек, сигареты и мобильный телефон. В университет они приходят скорее показать себя, чем учиться, ну и еще поболтать с подружками. Сессию эти девушки обычно сдают не с первого раза, но в плане женского обаяния они, бесспорно, на высоте. Для жизни это, надо отметить, не так уж маловажно.

Вне университета. Большую часть времени эти девушки тратят на активный отдых: ночные клубы, спортивные залы и



Фото Константина КУЛИКОВА

удивительнейших открытий, загадок и самых разнообразных ощущений. Университет представляет собой уникальнейшее явление, ведь именно он предоставляет возможность увидеть все великолепие оттенков палитры жизни.

Поскольку я учусь на факультете иностранных языков, то все же вижу в университете по большей части женские лица. Здесь много очень красивых и интересных девушек. Иногда кажется, что находишься не в учебном заведении, а на конкурсе красоты или на голливудской съемочной площадке. Познакомившись с огромным количеством своих однокурсниц, я пришла к выводу, что условно всех студенток можно разделить на 3 большие группы: прилежные девушки, так называемые "пустышки" и идеальные студентки. Для каждой группы есть яркие признаки и характеристики. У каждой - свой определенный стиль жизни и вполне предсказуемое будущее. Начнем с первой группы.

Прилежные студентки

В университете. Учеба для них все. Все мысли этих девушек заняты уровнем их успеваемости, предстоящей сессией и способами выделиться на практических занятиях. Их легко отличить от остальных с первого взгляда. Эти студентки обычно неприметно одеты, часто безвкусно, почти не пользуются косметикой и не придают особого

заучками.

Вне университета. У них практически нет личной жизни. Большую часть времени девушки тратят на самообразование, в основном – на выполнение домашних заданий. Они плохо разбираются в музыке и моде, но зато хорошо осведомлены о репертуарах различных филармоний и о наличии тех или иных книг в библиотеке. По вечерам они читают, часто то, что им



Фото Константина КУЛИКОВА

морские круизы. Многие проводят большую часть дня в косметических салонах, бутиках, и дорогих кафе.

Обычно у них очень много поклонников, готовых тратить на них огромные суммы денег. Поэтому все усилия девушек направлены на поддержание марки. Модные журналы и спортивные клубы им, несомненно, в этом помогают. Выдерживать такой темп жизни, согласитесь, очень сложно. Поэтому времени на самообразование совсем не остается. Что поделаешь, нужно же чем-то жертвовать.

Будущее. Большинство девушек выходят замуж за обеспеченных деловых людей, которые предпочитают иметь возле себя некое подобие куклы. В их кругах в женщинах ценятся красота и покладистость, а вовсе не умственные способности. Подобные девушки являются необходимым дополнением к образу преуспевающего бизнесмена. Но с годами для них возникает риск быть выброшенными в открытое море. Вот тут-то и начинаются все трудности. Неудавшиеся студентки начинают задумываться о жизни, но время, к сожалению, уже упущено. И если у них не хватило ума вынести максимум пользы из отношений с богатыми мужчинами, то тут уже ничего нельзя поделать.

Идеальные студентки

В университете. Они всегда очень хорошо выглядят. Обычно это уверенные в себе и целеустремленные девушки. Они твердо знают, чего хотят от жизни, поэтому с максимальной выгодой используют все предоставленные возможности для достижения целей. Они понимают, как лучше проявить свои способности. Они очень успешны в учебе и с раннего возраста начинают пробовать себя в интересующих их областях. За приятной внешностью и тщательно подобранной одеждой кроются живой ум и здоровое чувство юмора. Они притягивают к себе людей и часто являются лидерами среди своих однокурсников.

Вне университета. Девушки умеют планировать свое время. Они любят хорошо отдохнуть: в компании друзей или с родными. Они относятся к тем людям, которых сложно сбить с верного пути. Яркая ночная жизнь не в состоянии их ослепить, и даже после бурной вечеринки они способны отличиться на семинаре, создавая себе крепкий плацдарм для экзаменационной сессии. Они очень обаятельны и общительны. Могут провести два часа у телефона, болтая с подружкой, а потом за десять минут подготовиться к занятиям. И у них всегда остается время на самосовершенствование, как в физическом, так и в интеллектуальном плане.

Будущее. Обычно они добиваются всего, чего хотят. Их личная жизнь может складываться не очень гладко, но они способны найти выход из любой ситуации.

Мне кажется, что в идеальной студентке должно присутствовать все: и ум, и красота, и уверенность в себе, и жажда жизни. Радуется, что многие это понимают, и таких замечательных девушек становится все больше и больше. За ними будущее.

Дарья ПАНКРАТОВА
факультет иностранных языков



205 лет Герценовскому Университету

МОЙ УНИВЕРСИТЕТ

Помню, первый раз я вступила на территорию моего университета через главные ворота, таким образом, лицом к лицу столкнувшись с Дмитрием Ивановичем Ушинским. Стыдно признаться, но тогда эта фамилия не говорила мне ни о чем, хотя я слышала её прежде. Если честно, в тот день "дяденька Ушинский" показался мне чересчур мрачным и грозным, видимо, потому, что это был день моего первого вступительного экзамена (он, наверное, почувствовал, что я выучила не все темы). Съёжившись под напором этого тяжёлого взгляда, я пошла напрямик к весёлым, явно уже сдавшим летнюю сессию, студенткам, чтобы уточнить, где находится нужный мне корпус. Помню, они очень подробно мне всё объяснили и пожелали успехов на экзаменах, а вслед крикнули, что учиться здесь очень весело и интересно и что, мол, я не пожалею. Это произвело тогда на меня положительное впечатление и вообще показалось добрым знаком, потому как РГПУ им. А.И.Герцена был для меня в то лето не первым местом "тяжелых, изматывающих боёв". И что важно, нигде в другом месте ко мне не отнеслись с таким вниманием, и даже не столько внимание это понравилось, сколько добрая атмосфера, царившая в университете, какой-то общий настрой на совместное и интересное обучение, ощущение защищенности, а ещё тот факт, что все кругом улыбались: студенты и студентки, вахтеры и охранники, абитуриенты (правда, улыбались они скорее на нервной почве, нежели от счастья) и даже преподаватели из приёмной комиссии... Помнится, день тогда был очень жаркий и солнечный, и мне казалось, что экзаменаторам хочется наставить всем пятёрки и побыстрее уйти домой. Оценку я и вправду тогда получила хорошую, и вообще всё для меня закончилось успешно. Теперь я свято храню маленькую традицию: к абитуриентам нашего университета отношусь с особой теплотой, а кроме того, всем подробнейшим образом объясняю, как к требуемому корпусу нужно

пройти. В тот самый первый день, кстати говоря, я искренне подумала, что РГПУ - это, по сути, здание, находящееся за спиной Д.И. Ушинского и ещё пара таких же - здесь и где-нибудь на Василеостровской, как и у многих других институтов, но то, что мой университет окажется таким большим, я никак не ожидала! Я до сих пор не знаю точной цифры, из какого количества корпусов состоит весь вуз, мне хватает уже того, что мой родной - по счёту четырнадцатый, впрочем, некоторая неопределенность мне даже нравится, приятно осознавать, что место, где ты учишься, не просто домик или два, это большая территориальная единица без конца и края, со своим парком, мемориалом и целым лабиринтом Домов Знаний, населенная умными, весёлыми, хорошими людьми... Целая страна получается, или, если быть поскромнее, - город в городе, прямо второй Ватикан, только жаль, что "живут" у нас тут в основном гражданки, а вот граждане-мужчины - на вес золота, но в этом даже плюс есть: никаких "отвлекающих факторов", всё внимание направлено на учёбу.

Несколько слов в довершение хочу сказать о красотах нашего "университетского городка". Не знаю, как вы, а я каждый день не перестаю любоваться им. Когда я вхожу в парк, особенно мне нравится, если в этот момент начинают звонить колокола на Казанском соборе, целый священный ритуал получается. По правую руку тянутся первые "стратегически важные объекты", окончания которых уже сложно отыскать - здания эти очень красивые и нарядные, особенно после недавней реставрации. Здесь чувствуешь себя частичкой всей этой культуры, сразу же хочется соответствовать, прославлять, гордиться! Неоднократно мои друзья, навестившие наш РГПУ, говорили, что здесь по-настоящему чувствуется, что ты студент большого и прекрасного Университета с большой буквы! Так что мы с вами счастливые люди.

Ольга ЕФИМОВА
факультет иностранных языков.



фото Николая Днячкова